

ERRATUM

A. Czarnecki, M. Jeżabek and J.H. Kühn, Hadron Spectra from Semi-leptonic Decays of Heavy Quarks, *Acta Phys. Pol.* **B20**, 961 (1989).

We have traced two misprints in this article:

- an overall minus sign is missing in the r.h.s. of Eq. (2)
- parentheses are omitted in the definition of the function $h(x, z)$ in Eq. (5). The structure of this expression should be as given below:

$$h(x, z) = Y_p(z)/2[...] + p_3(z)\{...\}/(2z^2)$$